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Small Plates

Sunshine Pitted Olives, in rosemary, garlic and sun-dried tomatoes (v)

Garlic Ciabatta Bread (v)
Add cheese for 75p

Smooth Chicken Liver Paté, chutney, toast

Goat’s Cheese and Red Onion Marmalade Tartlet (v)
Sautéed Mushrooms, in garlic butter, toasted ciabatta (v)
King Prawns, in olive oil, garlic and chilli on toasted ciabatta
Prawn and Smoked Salmon Parcel, Marie Rose sauce, lemon

Soup of the Day, warm artisan bread

Salads

Chicken Caesar Salad - chargrilled chicken, house salad, croutons, parmesan cheese

Tuna Salad Nigoise - chunks of tuna, house salad, olives, egg

Goat’s Cheese and Baby Beetroot Salad (v)

Fish Platter Board - smoked salmon, prawns, mackerel, crevettes, house mixed salad, bread. Ideal for sharing

Main Courses

Wholetail Scampi, hand cut chips, garden peas, lemon, tartare sauce
Spinach and Cream Cheese Crepes, served with house mixed salad (v)

Hot Thai Chicken Curry, basmati rice, naan bread

Steak and Kidney Suet Pudding, hand cut chips, garden peas, gravy

House Beef Lasagne, house mixed salad

Sweet Potato, Chickpea and Spinach Curry, basmati rice, naan bread (v)
Pie of the Day, with chips and vegetables. See our Specials Board

Breast of Chicken, in leek and stilton sauce, potatoes, seasonal vegetables
Pan-fried Seabass Fillets, lemon & herb butter, potatoes, seasonal vegetables

Grills

100z Gammon Steak, fried eggs, hand cut chips, garden peas

80z Sirloin Steak, tomato, mushrooms, onion rings, hand cut chips, seasonal vegetables
Add sauce: pepper or blue cheese for £2.25

Chargrilled 80z Lamb Steak, in garlic butter, potatoes, seasonal vegetables

House Burger, brioche bun, relish, salad, skinny fries
Add bacon or cheese for 75p each

Sides

£3.95
£3.75

£5.95
£5.95
£5.95
£7.50
£6.95
£4.95

small £8.95 large £11.95
small £8.95 large £11.95
small £8.95 large £11.95

£14.95

£10.95
small £8.95 large £11.95
£12.95
£10.95
£10.95
£10.95
£12.95
£13.95
£14.95

£11.95
£18.95

£14.95
£10.95

Seasonal Vegetables £3.00 | Hand Cut Chips £€3.00 | Skinny Fries £3.00 | Sweet Potato Fries £3.50

Onion Rings £3.00 | House Mixed Salad £3.00

SEE OUR DAILY SPECIALS BOARD FOR OTHER TRADITIONAL FAVOURITES

Puddings

Cartmel Award-Winning Sticky Toffee Pudding, double cream £5.95
Cheshire Farm Ice Cream - Choose 3 Scoops - Strawberry and Cream, Chocolate or Vanilla Bean £5.50
Fresh Fruit Pavlova — meringue, fresh cream, seasonal fruits £5.95
Warm Chocolate Fondant, ice cream £5.95

Pudding of the Day - See our Specials Board

Cheese Board

House Cheese Recommendations (see our list)
Served with biscuits, celery, grapes £7.95 Add a glass of Port £3.00

Teas and Coffees

Twinnings Teas - Choose from the following: Breakfast, Earl Grey, Green Tea £2.00

FOOD ALLERGIES AND
INTOLERANCES

All dishes are prepared in areas
where allergens are present.
Therefore, there is a risk that
ingredients used in your meal may
have accidentally come into contact
with an undeclared allergen, leading

to cross contamination.

Cooking equipment (e.g. fryers,
grills etc) and food preparation

areas may be shared and fried items
containing different allergens may be
cooked in the same frying oil. Please
ask a team member if you would like

further information.

v)= vegetarian

Americano £2.00 | Flat White £2.00 | Espresso £2.00 | Cappuccino £2.75 | Latte £2.75 | Hot Chocolate £2.75 | Liqueur Coffee £4.95

Dicklow Cob, Lower Withington, Macclesfield, Cheshire, SK11 9EA
Tel: 01477 571248 Email: redlion@redlionlowerwithington.co.uk n /redlionLW
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White Wine

Casas Del Toqui Sauvignon Blanc  Valle Central, Chile

A large drop of premium Casablanca fruit helps to create a pure lemon
candy and pear drop nose. An elegant style of Sauvignon Blanc with fine
layers of bright zesty fruit and mineral notes. A perfect wine to share with
friends or try with fresh salads, seafood or chicken dishes.

175ml €4.40 250ml £€5.85 Bottle £16.95

Moulin du Gassac Chardonnay Languedoc, France

Classic soft, ripe creamy Chardonnay from Iconic producer Gassac in
the South of France. Layers of intense pure melon and apple notes are
balanced by a lovely racy freshness in the wine. A delicious Chardonnay
to enjoy with friends and savour with salad, prawn or chicken dishes.

175ml £€4.60 250ml £6.25 Bottle £17.95

Frederico Pinot Grigio Collezione Venezia, Italy

This is a fine and elegant style of Pinot Grigio, with a nose of soft citrus
fruits and intense minerality. This quality is echoed on the palate with a
complex mouthfeel of bright apple and pear flavours. Beautifully balanced
with a midweight mouthfeel, this refined wine is the perfect partner to
classic caesar salads and fresh fish, king prawns and chicken dishes.

175ml £€4.80 250ml £6.50 Bottle £18.95

Russell Road Chenin Blanc Western Australia

With soft rounded notes of Chenin Blanc on the nose this wine adds
the lovely racy mineral notes of soils of Western Australia to create this
exceptional complex Chenin. A great wine to share or to enjoy with a
variety of white meats and salads.

Bottle £18.95

West Cape Howe “Old School” Chardonnay Western Australia

A glorious updated Aussie Chardonnay as it should be! This wine is tight
and structured with delicious white apple, pear and melon notes. The
wood is grainy and integrated and not overpowering to create a wine of
incredible poise. An absolutely delicious glass of wine to enjoy on its own
or with an array of light lunches, salads and chicken.

Bottle £20.95

Hole in the Water Sauvignon Blanc Marlborough, New Zealand

A brilliant, pale straw green colour. Fresh, uplifting gooseberry and citrus
aromas develop into more exotic guava and mango notes. The palate
equally overflows with grapefruit and lush tropical fruits, exhibiting a
softer mid-palate with just a hint of sweetness to round out the mouth.

Bottle £22.95

Rosé Wine

Terriero Pink Zinfandel Puglia, Italy

It has a lovely fresh bouquet of strawberries, with a lively palate awash
with ripe summer fruits. Bursting with flavour, Terriero Pink Zinfandel
has an excellent balance making it perfect with or without food.

175ml £4.40 250ml £5.85 Bottle £16.95

Frederico Pinot Grigio Blush Venezia, Italy

This elegant example of Pinot Grigio Blush is brought to you from the
Venezie Region North East of Rome. The nose is characterised by delicate
scents of strawberries and raspberries and delivers a pure well developed
mid-palate of soft ripe red fruits. Delicious alone or with an array of
lightly fragrant dishes.

175ml £€4.60 250ml £€6.25 Bottle £17.95

UK alcohol units for a typical wine.

ALLERGIES AND INTOLERANCES Alcohol 13% Volume

Before ordering drinks or food, please speak

125ml glass 1.6 UK units
with a member of our staff about your dietary 175ml glass 2.3 UK units
requirements. 250ml glass 3.3 UK units
125ml measures available on request. 750ml bottle 9.8 UK units

Red Wine

Casas Del Toqui Cabernet Sauvignon  Valle Central, Chile

A beautiful deep purple in colour, this wine offers a blackberry and
bramble laden nose with a touch of liquorice and plum. A hint of white
pepper and blackcurrant adds to the complexity. Try with big bold
flavoured dishes, spices and red meats.

175ml £4.40 250ml £€5.85 Bottle £16.95

Jackman’s Landing Shiraz New South Wales, Australia

This is the grape that Australia built its wine reputation upon. Deep and
rich in flavour with juicy berry fruit, this supple complex Shiraz delivers a
lot of punch.

175ml £4.40 250ml £5.85 Bottle £16.95

Moulin Du Gassac Merlot Languedoc, France

Soft, ripe and approachable. The product of modern wine making
techniques; plenty of plum and spice on this one. A lovely by the glass
option.

175ml £4.60 250ml £6.25 Bottle £17.95

Bodegas Forcada Rioja Vendimia Seleccionada Rioja, Spain

Selected from parcels of old vines, this complex, textured Rioja offers fresh
black fruits, cassis and spicy French and American oak notes. A classic
style of Rioja, this would be a great partner for roast meats and an exciting
glass to enjoy alone.

Bottle £18.95

Casarena Malbec Roble Mendoza, Argentina

The perfect red wine by the glass! Great alone, offering soft complex
plum and blackcurrant notes whilst offering the steak lover a match made
in heaven. Try its deep spice and chocolate notes with a juicy steak or
flavoursome meaty dishes.

Bottle £19.95

Casas Del Toqui Pinot Noir Reserva Valle Central, Chile

Mid weight in the glass and in colour, this New World Pinot Noir offers
smoky scents and spicy raspberry notes on the palate. Nicely weighted
and not too powerful this is a classy wine to try with lamb or game,
herbaceous sauces and soft cheeses.

Bottle £20.95

Fizz and Champagne

Prosecco Mini 20c  Italy
Great example of Prosecco, fresh and clean with notes of apples and lemon.

20cl Bottle £6.95

Montelvini Asolo Prosecco NV Superiore DOCG  Italy

This is a chic Prosecco with real presence & style. Fresh and clean, this is
an award-winning benchmark example of top quality DOCG Prosecco,
light with apple and lemon hints, with a real “grapey” air of the vineyards.
This is a great Prosecco to be seen with! Try with fresh salads, strawberries
or fresh seafood.

Bottle £26.00

AR Lenoble Cuvée Intense NV Champagne

Well-balanced and fruity in the classic style of Champagne. A deep,
brilliant golden colour, the nose is mild and rounded, leading into hints
of white fruit (apple and pear). It has long-lasting flavours, finishing on a
fruity, mineral note with a hint of citrus.

Bottle £39.00

Bollinger Special Cuvée NV Champagne

This wine is big, rich and clean as a whistle, with a lively concentration of
pristine fruit. Stunningly rich, crisp and vivacious, with intense, zippy-
zingy citrus fruit and yeasty aromas supported by great acidity.

Bottle £59.00



